

Kivonat

a Neumann Iskola Alapítvány 2017. február 27-én megtartott kuratóriumi ülésének jegyzőkönyvéből

Szakmai beszámoló a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 2016/2017. tanév első félévi működésének tapasztalatairól

Dr. Sipos Mihály beszámolójában elmondta, az első félév sikeresen zárult. A tanulmányi eredmények mutatói az előző évi szinthez hasonlóan teljesültek. A tantestület stabil, a tanulókkal jól lehet együtt dolgozni. Ami gond, hogy teljes mértékben el kell búcsúzni a szakképzéstől. Ebben az évben a Minisztérium úgy döntött, hogy a korlátozottan támogatott szakképzésekben nem ad indíthatósági lehetőséget az alapítványi szférában. Van 1-2 kivétel (Győr, Kecskemét) de ez országosan értendő. Kértük, többszöri próbálkozásunk volt, hogy legalább az utolsó 2 évben ezt a lehetőséget megtarthassuk, de a válaszuk az volt, nem lehetséges. Hiányozni fog az iskolából, másrészt viszont a szakgimnáziumi kerettantervek olyanok, amik nem kedveznek a felsőoktatásra felkészítéshez. Pl. természettudományos tantárgyakat összevonják. Nagyon sok az óraszámuk, 2. idegen nyelvet nem tanulhatnak. A gimnáziumi keret lehetőséget biztosít arra, hogy fölkészítsük a diákokat gazdasági, műszaki, informatikai továbbtanulásra. Nem lenne szerencsés, - mondta Igazgató úr, ha a gimnázium majd elmenne a humán irányba, hiszen az nem mindenki számára piacképes. Ha hosszabb távon gondolkodunk, nem lehet tudni mikor vezetik be a gimnáziumi kvótákat. Az alapítványi iskolákba jelentkezők száma igen megnőtt, az állami iskolákba viszont csökkenés mutatkozik. Kérdéses, hogy vanjon erre majd milyen lépés történik.

Ezek azok a problémák, amelyek szakmai értelemben aggodalmat keltenek a távlatok vonatkozásában.

Öröm számunkra, hogy közel 20 %-kal több a jelentkezők száma, mint az elmúlt évben volt. Most már csak gimnáziumba iskolázunk be. Visszatekintve a felvételire, jók a tapasztalatok, így bizonyára egy jó beiskolázás várható. Különös örömmel újságolta, hogy a meghirdetett matematika, informatika tagozatra a jelzések alapján sokkal többen jelentkeztek, mint korábban. Bízunk abba, hogy a gimnáziumi keretek között hasonlóan tudjuk elérni azokat az eredményeket, mint előző években. Pl. országos tanulmányi versenyeken, ahol több tantárgyból jelenleg is szép számmal vannak tanulóink a döntőkben. Jó esélyt látunk, hogy gimnáziumi keretek között is szép eredményeket fogunk elérni. Várjuk az esetleges kedvező változásokat. Szakmai részt összefoglalva, tanulóink jól teljesítenek, tanárokkal jó az együttműködés, anyagi helyzetünk jelenleg stabil. Bízunk benne, hogy sikeres évet zárunk, még a folytonos bizonytalanság ellenére is.

a 2017-2018-as tanévben 7 osztályt indítunk az AJTP osztállyal és a 6 osztályos gimnáziummal együtt. Ez utóbbi is egyre népszerűbb, igen jó képességű tanulók jelentkeznek ide.

Az idegen nyelv igényes szakjainkra különösen nagy a jelentkezés. Ebből is látható, mennyire fontos az idegen nyelv és informatika felkészítés.

Az Arany programba meghatározzák a felvehetőek számát. Jelenleg 34 fő jelentkezett, s 31 fő felvételét javasoltuk. Országos szinten jelentős visszaesés mutatkozik az AJTP-be jelentkezésnél. Már tudunk olyan AJTP programban lévő iskolákról, akik a jelentkezők alacsony száma miatt idén nem is tudnak osztályt indítani.

5/2017/II.27./ sz. kuratóriumi határozat: a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 2016/2017. tanév első félévi működéséről szóló igazgatói szakmai beszámolót a kuratórium egyhangúan elfogadta.


Leitner György

a Kuratórium elnöke